

[집합투자기구 변경 안내]

가. 대상 펀드 : 교보약사 파워플러스 장기소득공제 증권 자투자신탁[주식혼합]

나. 변경 시행일 : 2017년 2월 21일

다. 변경 내용 :

- 모투자신탁의 중소형 주식 투자비율 변경
- 운용역 변경(박화진 -> 홍기석)

[투자설명서]

구분	정정전	정정후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 2. 집합투자기구의 연 혁		연혁 업데이트
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 5. 운용전문인력에 관 한 사항	박화진	<u>홍기석</u>
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 6. 집합투자기구의 구 조	-	기업공시서식 개정에 따른 다른 자투 자신탁 삭제
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 8. 집합투자기구의 투 자대상	(2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 투자대상 중소형주식 : 주식 투자비율의 70% 이상	(2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 투자대상 <u>중소형주식 : 주식 평가금액의 60% 이상</u>
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 9. 집합투자기구의 투 자전략, 투자방침 및 수익구조	가. 투자전략 및 위험관리 (2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 투자전략 이 투자신탁은 국내에서 발행되어 국내에서 거래되는 국내 주식에 주로 투자하는 증권(주식형) 집합투자기구로, 주식 평가금액의 70% 이상을 저평가되어있는 중소형 주식에 주로 투자하되, 우량대형주를 일부 편입함으로써 중소형주식의 섹터 불균형 현상을 해결하여 시장 대비 초과 수익 추구합니다	가. 투자전략 및 위험관리 (2) 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 투자전략 이 투자신탁은 국내에서 발행되어 국내에서 거래되는 국내 주식에 주로 투자하는 증권(주식형) 집합투자기구로, 주식 평가금액의 <u>60%</u> 이상을 저평가되어있는 중소형 주식에 주로 투자하되, 우량대형주를 일부 편입함으로써 중소형주식의 섹터 불균형 현상을 해결하여 시장 대비 초과 수익 추구합니다

	다.	다.
--	----	----

[간이투자설명서]

구분	정정전	정정후
Ⅱ. 집합투자기구의 투자정보 3. 운용전문인력	박화진	<u>홍기석</u>